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CHƯƠNG TRÌNH LỄ TỐT NGHIỆP – THÁNG 11 NĂM 2018
Buổi tổng dợt: ngày  01/11/2018 Học viên tập trung theo file “Lịch tổng dợt”
Lễ tốt tốt nghiệp: ngày 02/11/2018 
Học viên tập trung theo nhóm tương ứng với các khoa. Học viên lưu ý phải tập trung đúng giờ theo quy định, Phòng Đào tạo Sau đại học sẽ không giải quyết bất kì trường hợp đi trễ nào.
Nhóm 1 : Tiến sĩ, Học viên Cao học được khen thưởng, Sinh viên đạt huy chương vàng , bạc, loại giỏi, chương trình kỹ sư tài năng, chương trình Tiên tiến, chương trình PFIEV. (Học viên tập trung tại Phòng Đào tạo Sau đại học lúc 6h15, 115B3)
Nhóm 2: Học viên Cao học & Sinh viên Khoa Môi trường và Tài nguyên , Kỹ Thuật Giao thông, Khoa Học & Kỹ Thuật Máy tính, Kỹ thuật Địa chất- Dầu khí, Công Nghệ Vật liệu, Khoa Học Ứng Dụng (Học viên tập trung tại khoa lúc 8h00)
Nhóm 3: Học viên Cao học & Sinh viên Khoa Học Ứng Dụng , Khoa Quản Lý Công Nghiệp, Kỹ Thuật Hóa học (Học viên tập trung tại khoa lúc 9h10)
Nhóm 4 : Học viên Cao học & Sinh viên Khoa Cơ khí, TT Bảo dưỡng Công nghiệp, Điện – Điện Tử ( đợt 1) (Học viên tập trung tại khoa lúc 10h20)
Nhóm 5 : Học viên Cao học & Sinh viên Khoa Điện – Điện Tử (đợt 2), Khoa Kỹ thuật xây dựng (Học viên tập trung tại khoa lúc 11h40)
Lưu ý:

- Yêu cầu bắt buộc về trang phục:

+ Nam: áo sơ mi, quần tây, thắt cà vạt, giầy tây, có thể mặc áo vét

+ Nữ: áo dài hoặc áo sơ mi, quần tây hoặc váy dài quá gối; không mang dép lê

- Không mang túi xách, ba lô vào hội trường.
